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Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 
ponttal értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre 
csak abban az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás 
helyett bekarikázás). 
 

A felmérőlap hibáinak jelöléséhez használatos jelek: 
 helyes válasz 

¥ hiányos válasz 
/ hiányzó válasz 
// hibás válasz 
 

A , //, ¥ jeleket a felmérőlap bal vagy jobb szélére írjuk, a / jelet pedig a hiányzó válasz helyére. 
A szövegalkotási feladatokban elkövetett hibákat nem javítjuk, aláhúzással sem jelöljük. 
Beírjuk viszont az egyes itemek pontszámát és a feladat összpontszámát. 
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I. RÉSZ 
 
Fel. Megoldás Szempont Pontozás 
1. A, B, A, B 

 
Két-két helyes válasz 1-1 pont. 

Négy helyes válasz: 
Három vagy két helyes válasz: 

Kettőnél kevesebb jó válasz: 

2 pont 
1 pont 
0 pont 

 

2. I 
 
I 
 
H 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

3. memóriát, problémamegoldó 
készséget 
A két válaszért jár az 1 pont.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

4. 
 

A megkevert kockákat úgy rendezni, 
hogy minden oldalon egy szín legyen. 
 
Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

5. 4x4, 5x5, vakon kirakás, Multiple 
vakon kirakás 
Az 1 pont a fentiek közül kettőért jár.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

6. A A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 

 

7.  1982, Budapest 
A két válaszért jár az 1 pont.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

8. (A) reneszánszát élő (játék) Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

9. a) siker vagy (a számozás elmozdulása 
miatt) győzelem/nyert/nyerés/nyereség
 
b) memorizálni 
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
1 pont 
0 pont 

 

10. Pl.: Szabó 
Vagy más megfelelő.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

11.  Pl.: kéz, kulcs 
Vagy más megfelelő. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
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Fel. Megoldás Szempont Pontozás 
12. 

 
H 

fel vagy le vagy át vagy el 
 
össze 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

13. 
 

H 

Aláhúzva: legnehezebb, 
leglátványosabb 
 
látványos, nehéz 
Két jó válaszért minden esetben jár az 1 
pont.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 
Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
1 pont 
0 pont 

 

14.  
 

H 
 

másodperccel 
 
Milánnál vagy Milántól 
 
versenyzőé 
 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

15. 
H 

a) 9.-en 
 
b) ezerkilencszázhetvennégyben 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

16. 
 

a) példányt – tárgy 
 
eddig – időhatározó 
 
b) D 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

17. 
 

... a világbajnokság honlapján 
találhatják/találják/tekinthetik (meg).

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 

1 pont 
0 pont 

    

18. 
 

H 
 

a) B 
 
b) ezért lett ekkora siker.  

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
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Fel. Megoldás Szempont Pontozás 
19. 

 
H 

Szándék, tartalom 
 
 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
Szerkezet, terjedelem 
A 2 pont csak akkor adható meg, ha 
a hír minden lényeges szerkezeti 
követelménynek megfelel, és a 
tanuló címet is adott neki. 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat 
írt, de különben megfelelő a 
szerkezet, 1 pontot kap. 
 
Helyesírás 
Ugyanannak a hibának a többszöri 
előfordulását egy hibának tekintjük.
 

Megfelel a szándéknak 
(hír), tartalmazza a szükséges 

adatokat: 
Csak részben felel meg a 

szándéknak, illetve valamelyik elem 
hiányzik: 

Nem felel meg a szándéknak: 
 

Stílusa megfelelő, szókincse gazdag: 
Stílusa kevésbé megfelelő, 

szókincse szegényes: 
 

A szöveg tagolása, külső 
megformáltsága, terjedelme és címe 

megfelelő: 
A szöveg tagolása, megformáltsága, 

terjedelme és címe csak részben 
felel meg: 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 

 
 

A szövegben csak néhány 
helyesírási hiba van: 

A szövegben sok a helyesírási hiba: 

 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
0 pont 

 
1 pont 

 
0 pont 

 
 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
 

1 pont 
0 pont 

 
Példa a szövegalkotásra:  

 
25 év után újra Rubik-kocka világbajnokság Budapesten 

 
2007. október 5. és 7. között rendezték meg Budapesten, a Kongresszusi Központban a 
Rubik-kocka világbajnokságot. A bajnokságon 32 országból 300 versenyző vett részt, a 
legeredményesebb közülük Kuti Mátyás volt. A versenyzőknek Rubik Ernő, a kocka 
feltalálója is gratulált.  
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II. RÉSZ 
 
Fel. Megoldás Szempont Pontozás 
1. D 

 
1 
 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

2. egy focimeccsre (a gyermekkorából)
Vagy ue. másképpen megfogalmazva.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

3. a) rácegresi legények 
zalai summások 
b) Nem (csak szemlélődő volt). 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

4. Szegénységben éltek.  
Vagy ue. másképpen megfogalmazva. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

 

1 pont 
0 pont 

 
 

5. rongyból, tehénszőrből A két helyes válasz jelölése: 
Kettőnél kevesebb vagy rossz a 

jelölés: 

1 pont 
 

0 pont 
 

6. I 
 
I 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 

7. 3., 1., 5., 2., 4.  Hibátlan számozás: 
Egy hiba a számozásban: 

Egynél több hiba: 

2 pont 
1 pont 
0 pont 

 

8. Ő a régi focit szerette, az volt az 
igazi. 
Vagy ue. másképpen megfogalmazva.  

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

9. legény a gáton Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 

10.  D, B 
A két válaszért jár az 1 pont. 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

1 pont 
0 pont 

 
11. sziszeg Jó válasz: 

Nincs vagy rossz a válasz: 
1 pont 
0 pont 
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Fel. Megoldás Szempont Pontozás 
12.  a) B, C, E A néhai bárány 

A, D, F A hét krajcár 
 
 
b) D 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

Jó válasz: 
Nincs vagy rossz a válasz: 

A helyes válasz jelölése: 
Nincs vagy rossz a jelölés: 

1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 
1 pont 
0 pont 

 
13.  Szándék, tartalom 

 
 
 
 
 
 
Stílus 
 
 
 
 
 
 
Szerkezet, terjedelem 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat írt, 
a szerkezetért 0 pontot kap. 
 
Helyesírás 
Ugyanannak a hibának a többszöri 
előfordulását egy hibának tekintjük. 

Megfelel a szándéknak 
(élménybeszámoló), eredeti és 

érdekes: 
Megfelel a szándéknak, de 
kevésbé eredeti és érdekes: 

Nem felel meg a szándéknak: 
 

Stílusa megfelelő (mesélő, 
érdekes, gazdag szókincs): 

Stílusa megfelelő, de kevésbé 
érdekes, ill. szegényesebb a 

szókincs: 
Stílusa kevésbé megfelelő, ill. 
szókincse nagyon szegényes: 

 
A szöveg tagolása és külső 
megformáltsága megfelelő: 

A szöveg tagolása és külalakja 
nem megfelelő: 

 
 

A szövegben csak néhány kisebb 
helyesírási hiba van: 

A szövegben sok a helyesírási 
hiba: 

 
 

2 pont 
 

1 pont 
0 pont 

 
 

2 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
 

1 pont 
 

0 pont 
 
 
Példa a szövegalkotásra:  
 
 Tízéves lehettem, amikor egy felejthetetlen élményben volt részem.  
 Nyári délután volt, és a barátaimmal görkorcsolyával Lendvára indultunk, a cukrászdába. 
Miután fagyiztunk, meglátogattuk egyik osztálytársamat, aki a Tomšič utcában lakott. 
Számítógépes játékokat játszottunk, és egyszer csak azt vettük észre, hogy már besötétedett. 
Rögtön indultunk, mert tudtuk, hogy otthon nagy baj lesz. Apu és anyu a ház előtt vártak, 
nagyon dühösek voltak.  
 Egy hónapig nem is mehettem Lendvára.  
 


